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[無回答]

（ｎ＝493）

問３－２ 地域活動に参加して感じたこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 地域活動に参加して感じたことについては、「地域の人々と交流し、顔が見える関係が作れた」

（64.1％）が６割半ばで最も高く、次いで「自分自身の知識が広がった」（36.1％）、「地域への愛着や

親しみが増した」（34.5％）となっている。 

 

 

 

≪問３で「１ 参加している」か「２ ときどき参加している」とお答えの方に≫ 

 あなたは、活動に参加してどのように感じましたか。（○はいくつでも） 

    ｎ＝493 

  

1 地域への愛着や親しみが増した 34.5%
2 地域の人々と交流し、顔が見える関係が作れた 64.1%
3 地域のために役立つことができ、嬉しかった 24.3%
4 人々に活動を感謝され、喜びを感じた 11.4%
5 自分自身の知識が広がった 36.1%
6 楽しく充実した時間を過ごせた 26.8%
7 忙しく時間的な負担が大きかった 9.1%
8 活動するための金銭的な負担が大きかった 1.4%
9 人間関係がわずらわしかった 4.3%
10 活動に魅力を感じられなかった 5.9%
11 活動の必要性を感じなかった 1.6%
12 その他 3.0%

[無回答] 1.8% 


